Отчет по проведению акции «Безопасная школа»
в  Никольской средней школе
2018-2019 учебный год

В соответствии с Конституцией Республики Казахстан  брак и семья, материнство, отцовство и детство находятся под защитой государства (статья 27). 
Согласно Конвенции о правах ребенка, государства-участники обязуются обеспечить ребенку такую защиту и заботу, которые необходимы для его благополучия и с этой целью принимают все соответствующие законодательные и административные меры. 
В основу казахстанского законодательства о детях положены важнейшие международные правовые документы ООН (Конвенция о правах ребенка, ратифицирована в 1994 году), содержащие основные требования к государственной политике в отношении детей.
К важнейшим законам, закрепляющим права детей, относятся Кодекс «О браке (супружестве) и семье», законы РК «О правах ребенка в Республике Казахстан», «Об образовании», «О государственной молодежной политике», «О государственных пособиях семьям, имеющим детей», «О профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и предупреждении детской безнадзорности и беспризорности», «О детских деревнях семейного типа и домах юношества» и др. 
Эти нормативные правовые документы содержат конкретные нормы, гарантирующие соблюдение прав и интересов детей на жизнь, личную свободу, неприкосновенность достоинства и частной жизни, образование, социальное обеспечение, охрану здоровья и медицинскую помощь, отдых, участие в общественной жизни и культурных мероприятиях.
Законодательством созданы правовые условия для защиты ребенка от всех форм физического или психологического насилия, грубого обращения или эксплуатации. 

В рамках проведения акции в Никольской средней школе была проведена  проверка готовности школы к новому учебному году, специально созданной комиссией Буландынского района. Особое внимание уделялось следующим вопросам: 
готовности к работе учебных классов, помещений школьных столовых, спортивного зала, медицинского кабинета, систем водоснабжения и водоотведения, отопления; 
соответствия здания противопожарным и санитарно-эпидемиологическим требованиям;
безопасности подъездных путей к школе (освещение территории, наличие знака «Дети», пешеходных переходов, создание искусственных дорожных неровностей «лежащие полицейские» и т.д.);
наличия действующих камер видеонаблюдения;
Специальной комиссией по итогам проверки было  дано заключение и рекомендации организации образования.  

Совместно с сотрудниками органов внутренних дел, пожарных служб, здравоохранения, родительской общественностью  были  организованы и проведены внутришкольные мероприятия, в том числе:
уроки безопасности по разъяснению правил безопасного поведения на улице, 
дороге, в школе, доме, а также с незнакомыми людьми. На уроках было  организовано распространение листовок по правилам безопасного поведения с указанием телефонов экстренных служб, телефонов доверия.
  флешмобы по призыву участников дорожного движения к внимательности на дорогах. Данное мероприятие было проведено  17 сентября 2018 года на центральной улице.
конкурс рисунков "Радуга безопасности", «Мой друг – светофор». 
конкурс юных инспекторов движения «Безопасная дорога». Юные инспектора из 8 и 9 классов продемонстрировали  свои знания и навыки безопасного поведения на дороге, умении оказать первую помощь пострадавшим в ДТП. 
родительское собрание было  проведено 15 сентября. На  родительском собрании большое внимание было уделено  вопросам организации безопасности детей, профилактики насилия в отношении детей.
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