Отчёт пилотной Никольской СШ
 о проделанной работе 
в рамках апробации обновлённого 
содержания образования в начальной школе
[bookmark: _GoBack]В 2016-2017 учебном году в Никольской СШ апробация обновлённого содержания образования проходила во 2 классе. Принимали участие 12 учащихся и 4 учителя: Куттыбаева Н. С. – учитель начальных классов, Ережепова Г. Т. – учитель казахского языка, Горбенко И. В.  – учитель английского языка, Зуева О. В. – учитель музыки.  Куттыбаева Н. С. в настоящее время обучается на курсах по обновлённой программе в ЦПМ г. Кокшетау.  Все остальные учителя прошли курсы в 2015, 2016 годах. В октябре 2016 года завуч школы Кузьменко Н. А. прошла курсы по критериальному оцениванию в качестве школьного координатора. 
Работа по апробации обновлённого содержания образования проводилась по нескольким направлениям.
1. Повышение профессионального мастерства педагогов. В этом направлении учителя проводили методическую учёбу на семинарах и коучингах в рамках школьной методической работы. В течение учебного года школу несколько раз посещали тренеры ЦПМ г. Кокшетау,  посещали уроки, давали обратную связь, проводили тренинги. Консультации  по проблемам преподавания также проводились по электронной почте. Учителя посетили региональные семинары в НИШ г. Кокшетау в ноябре, январе.
2. Распространение опыта работы по обновлённым программам.
· В январе учителя школы  Куттыбаева  Н. С. и  Ережепова Г. Т. участвовали в проведении регионального семинара на базе НИШ г. Кокшетау, участвовали в командном преподавании математики  и казахского языка во 2 классе.
· В марте учителя школы: Куттыбаева Н. С., Ережепова Г. Т., Новосельская  И. В., Кузьменко Н. А. участвовали в региональном семинаре для учителей 1-х классов в г. Степногорске. Уроки, модерация по проведённым урокам  и мастер-класс проведены на высоком уровне.
· В марте 2017 года в школе проведён районный семинар для директоров и завучей, в котором также участвовал Директор по контролю в сфере образования по Акмолинской области и работники ОО «Өрлеу» г. Кокшетау. В рамках семинара были проведены уроки в 1 и 2 классах. По итогам семинара учителя пилотного класса, завуч и директор школы написали статьи с обобщением опыта для «Учительского журнала».
· В течение года завуч школы Кузьменко Н. А. проводила обучающие семинары по критериальному оцениванию для учителей 1 класса района и для директоров и завучей.
3. Участие в республиканских семинарах и форумах по вопросам апробации обновлённого содержания образования.
· 22-23 декабря 2016 года учитель казахского языка Ережепова Г. Т. и учитель истории Казахстана Чучко О. Ю. приняли участие в III республиканском форуме  «Қазақ тілін оқытудағы инновациялық бастамалар : Назарбаев Зияткерлік мектептері тәжірибесі».
· 22 декабря 2016 года завуч школы Кузьменко Н. А. выступила с докладом в Академии  им. Ы. Алтынсарина на республиканском семинаре-совещании «Малокомплектная школа в условиях обновлённого содержания образования».
· В ноябре 2016 г. учитель английского языка Горбенко И. В. выезжала на семинар учителей английского языка в Грецию.
4. Анализ учебно-методического комплекса и программ 2 класса.                     Учителя заполняли анкеты, писали отзывы на все учебники, рабочие тетради и методички различных издательств. Была проведена на базе школы встреча с представителем издательства «Алматы кітап». Одобрение получили учебники данного издательства по русскому языку, литературе и познанию мира, учебники «Естествознание» и «Художественный труд» издательства НИШ. Неудовлетворительную оценку учитель дал учебнику «Математика» издательства «Атамұра».
6-8 февраля  завуч школы Кузьменко Н. А. и учитель начальных классов Куттыбаева Н. С. приняли участие в республиканском семинаре-практикуме по внесению изменений в содержание программ по предметам 2 класса. В рамках данного семинара они участвовали во встрече с Министром образования и науки по вопросам апробации.

5. Мониторинг образовательного процесса во 2 классе.
В сентябре 2016 года была проведена входная диагностическая работа во 2 классе Департаментом по апробации. Высокие результаты показали учащиеся по познанию мира и естествознанию (90% выполнения), по математике (80 % выполнения).  По русскому языку средний показатель - 53% выполнения. В мае проведена диагностика на выходе.  По русскому языку результат улучшился, составил 78 % выполнения, По математике – 66% выполнения, по познанию мира и естествознанию – 82 % выполнения. 
По результатам года во 2 классе качество знаний составляет 75 %: 2 отличника и 7 ударников. В разрезе предметов качество знаний следующее: 
Казахский язык – 92%.
Английский язык – 92%.
Литература – 92%.
Математика – 83%.
Русский язык – 83 %.
Познание мира – 100%.
Естествознание – 100%.
Вычислительные навыки в классе высокие. Техника чтения не соответствует норме у 1 ученика. Грамотность чтения достаточная и средняя, низкая у одного ученика. Контрольное списывание показало высокий  и достаточный уровень сформированности навыка. По результатам  учебного года проведён анализ, составлены рекомендации для учителей и родителей. 
6. За первую четверть 2017-2018 учебного года проведены следующие мероприятия:
- входной мониторинговый срез знаний в 3 классе;
- 2 семинара по обновлённой программе во 2,3,5,7 классах с тренерами ЦПМ.

                                   
                                        Завуч школы:                     Кузьменко Н. А.





